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Митрополит Амфилохије богослужио у 
Толошима

Његово Високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Амфилохије служио је 14. августа 2020. године свету службу Божју у цркви 
Светих Макавеја у подгоричком насељу Толоши, поводом храмовске славе те 
светиње.

Митрополит Амфилохије је казао да се речи Господње Ко чува живот свој — 
изгубиће га; а ко изгуби свој живот Мене ради — наћи ће га; нисам дошао да 
донесем мир него мач остварују кроз вјкове и да нема ниједног времена у 
историји човека и свјета да те речи нису биле потврђене и остварене.

-То свједоче безбројни људи, душе које су се жртвовале за Христа Бога, које 
су ходиле за Њим и које су имена Његова ради пострадале и остале 
запамћене и неизбрисиво уписане у књигу вјечнога и непролазнога живота. И 
Света браћа Макавеји (Авим, Антонин, Елеазар, Гурије, Евсевон, Алим и 
Маркел), мајка њихова Соломонија, Мататија отац Макавеја, Елеазар 



првосвештеник, око 180 године прије Христа су се борили за истину и правду 
Божју, праву истинску вјеру, и пострадали од цара Антиоха који је хтио да 
наметне Јеврејима идолопоклонство. Они су остали запамћени као свети 
Божје људи, а они који су их прогонили као злочинци, рекао је Владика и 
подсетио на завештање које је Мататије умирући оставио својој деци, које су 
они испунили: Не уплашите се од човјека грешника, јер је слава његова у 
ђубрету и у црвима. Данас се уздигне, а сјутра га нема нигдје, јер се врати у 
прах свој и помисао његова пропадне.

–То се показало и у наше вријеме. Наставља се страдање светих Божјих људи 
до наших времена. И овај свети храм мјесто гдје су се наставила мученичка 
страдања за истину Божју и правду, за вјеру праву и истиниту. Храм у 
Толошима је посвећен не само браћи Макавејима, Елеазару и мајци њиховој, 
него у исто вријеме свима онима који су за праву вјеру пострадали, рекао је 
Владика.

Опширније на интернет страници Митрополије црногорско-приморске.
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